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SOLEX 26 CBl
INVERSE (MONOJET)
CITROEN - AZ
2 CV - 2 Cyl. 66x62 (425 cm’?)
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EINSTELLUNG DES VERGASERS

Lufttrichter
Hauptdise otaceaaeheer e
Luftkorrekturdiise
Leerlaufdiise
Schwimmernadelventil
Schwimmer .....oooevveve...
STARTER

Kraftstoffdise
(Kalibriertediise)

REGLAGE DU CARBURATEUR

Buse d'air
Gicleur d'alimentation
Ajutage d'automaticité
Gicleur de ralenti.............
Pointeau

Flotteur
STARTER

Gicleur d'essence
(Goupille calibrée)

CARBURETTOR SETTING

Choke tube
Main jet
Correction jet
Pilot jet
Needle valve
Eloa b st edaanms snaassians
STARTER

Petrol jet
(Calibrated plug)

FALLSTROM

D

(MIT ABHANGIGEM LEERLAUF)

DOWNDRAUGHT

CCVL(!M/’lQHX)’L

(MONOIJET)

oder
7,2 7,5 7,2 ou 7,5
Ausriists
1958-61 |X-61/111-62 1V-62/11-63 Ediigr 192
15,5 17 19 19
100 110 110 110
195M 195M 180M 180M
42 42 42 42
1,2 1,2 1,2 1,2
5,7 5,1 57 5p
85 85 85 85

- P Stiick
Position Teile Nr. ; 3 Nbre de
Repére BEZEICHNUNG Node fabrication DESIGNATION DES PIECES DESCRIPTION idces
Item Part No. ‘50 off.
TYPE AZ - LINKSSTEUERUNG TYPE AZ - DIRECTION A GAUCHE TYPE AZ - LEFT HAND DRIVE
SCHWIMMERGEHAUSE mit Achse, Drosselklappe, CORPS-CUVE monojet avec axe, papillon, vis et bagues|BODY with throttle spindle, throttle, screws and dust
Drosselklappenschrauben und Dichtringen : d'étanchéité : proof rings :
1 = — (mit K='155).:: 70.459 — (avee Ke==58)r is:sossssansvesndosanssysss e L = () [ 1
1 — — (mit K=17 )... 70.459/3 — (VLT i 7 (O THE A G Y — (With K=17 ) vriiiiiiniinannnn. 1
1 — —_ (mit K=19 )... 70.459/5 — (avec K="19 ) :sesspsisnsvssosssssussossh _ (Withe K== 19 ) snssanmmsnmnmmmiss 1
2 Drasselklappe: casmmmisessmmuss e s 53.862 PaPillOR! csmmiciss s me soos o ortamsele s os 855 555556655 85605 ' ol Thiratily sesusesan e e sy 1
3 Diosselklappenachse - seisavisviivivaivsssis srive 53.860/1 Axe de papillon.......... e Yy Throttle SpPINAIE . evvneee et ineennnns 1
4 Drosselklappenschraube ......................... 51.636/2 Vis 18 PAPIION cs066 505 0 ciaiannss S am s cussnsensssonsssnsessils Throttle fiXing SCreWsssss seeswssnmmsas s 2
8 Lesrlaufeinstellschraubes s s s vs vessmssasns sovspsss 53.871 Vis, biitée ide: ralenficeesmen i opsss s bsorsruibos ressaaess ot Slow running adjustment SCrew.................. 1
9 Druckfeder fiir Leerlaufeinstellschraube und Leer- Ressort pour vis butée de ralenti et vis de réglage de richesse|Slow running adjustment screw spring and volume
laufgemischregulierschraube .................. 4.384 08 TEIERN ] rusomdensronsmoiars 5'ins S0 st sl 2 8 5 5ubs = 4 &% o o' 1 0,08 & 5.6 iy CONLTGl SCEEW SPIING -5 55 bt s sosimsmninsissmsos 2
10 DrOSSOINOBEL. - nrosrsoss seiligiokesibsi b 5o Subom et i ixpuiaong 55.339/54.897 |Levier de commande des gaz avec il..............c..uen iNhtotle [8Uer s it il it b oo 1
11 Dichtiing sesssssseensrenens voss oo ssms snsssemeses 53.364 Baglie d etanchéités i et n v TS ion s § e s % o' ob DUSE ProBt TiNG s oo o hom s s s s a6 Fos et 2
13 Unterlegseheibe ssssmaasresd peri re i anse sveess 4.,031/1 Rondelle d'axe de papillon et de starter...................... Soindlerwasher o s e 2
15 Leerlaufgemischregulierschraube ............... 54.052 Vis de réglage de richessederalenti............coovvinnnnen Volune CODBOl SETOW + 0 oiinninsisesdsidnamobnivi 1
19 FlanschdichtUng .ccssssissssasisisissosanssinnis 54.590 Joint de bride: wsemesmiiebemim e s s e s it g 4 35 ek Flange Washer .....o.oeeeroineneenennenineaenns 1
= BISTARTER KOMPLETT c:ssssuvusssnsnanssnmmsnas 53:959/AV/1.564 | BISTARTER, COMPLET cuiulosesimmbumimimnisimms dass ax €55 5 475 § of BISTARTER ‘COMPLETE :ovves son svmsns S 1
22 Stapterdetkel  sruomermt s R 53.959 Couvercle ide: Bistarter e suoms s i s 855 585 s vty voenoeb bt il Tl B OO 58 e S aa S e s o oy 1
23 Starterdrehschieber komplett .:..coiiiisiinissees 53.154/4/ AV Jeu de glace de starter ... Starter valve complete  «..oovvnniiiiiiiaiiinn. 1
— Starterhebel komplett ...l 54.499/54.139 |Levier de commande de starter complet.................... Starter lever complete «cois s vsasassssnssnamsnses 1
25 E =T 01 AT=) 0 1= A A ——————— 54.499 Levier de commande de starter nu..............oia e S T DS R S 1
28 | WeRIISEhBIBE coishprmmmsns s s am P e 54.359 Rondelle. galbie’ epitrmmmmsiatins ot dbes § et fas s oss18: 500 e 1
31 Schraube fir Deckelbefestigung ................ 3.947/3 Vis de fixation de couvercle...........c.oooviiuiiiiieaiinn. Starter cover fixing SCrEW .....veeueeeneennnn.. 4
36 Mutter fiir Starterdrehschieber und Drosselklap-
T e T 4.024 Ecrou d'axe de papillon et de glace de starter.............. Starter spindle end nut and throttle spindle end nut. 2
37 Kugel fiir Verriegelung ....c.civeiiinimnsnnenaas 51.728 Bille de ‘verrouillage. :::sssssvisssprvsvvsvosssssssssshzssssp Starter valve: laeating ball surssssasmmsimcsimmiasnss 1
38 Drickederfiip Kige] Srmsnremim e me s 51.762 Ressort 106 Ta Bille: sessssortsvseisis s oot ssmmsansencenessnisl Starter valve locating ball Spring................. 1
39 Halteschraube fiir Feder :::cssinussessonsnsninnns 4,722 Vis bUtEe: te FESSORE v sduins s sosss dasmodhies s ssvissssssssas P SHTING S0 SOTOW roneis oo s bt s s 1
40 KlemmSChraube. ..o oveee et 51.760 Vis de serrage de gainesssvesssneasrantasss:ins soiires sz il Starter cable locking SCreW ............cooonn... 1
41 Starterkabelbefestigungsschraube ................ 51,393 Vis de fixation de CAble . ...o.vurrinr i Starter cable SWivel SCFEW v vrenronenn e, 1
44 Hillse fUr Starterkabel . c.we s mims s smsmsis 54.139 Barillet de cable de Starter .........cooueueuneneeenennnans T R N 1
45 & Seager » Ring (far 3 und 44) -oussiesacssniin. 53.974 Anneau « Truarc » (pourrepéres 3etdd).................... LTRIarc wing, (for 3and 48) suicissamoasanisss 2
62* SChWIMDARUE)T | oo o s sibimimtimisinmsimesapmamismasiarsins 53.459 Flotteur (F) sssusssvvssssvsvsssasisenrssssaidassboantioh b FIoat (F) v nvenetetet e e 1
65 Dichtung fiir Schwimmergehduse ................ 54.909 JOTAL B CUVE e 7 s el o L R e R e e i B Float chamber cover gasket...................... 1
66 Achsa 10r SchWimMer s:ussssospssrsssspuessevsne 52.204 Bxe oo baseule ..isesovvnssuvesrinhen Vs i A tus ey ok Eloat foggle spindla : ieeuessaionmshasmnciog s 1
207 i Haipld SRl G d) s S e s e et 50.552/2 Gicleur d'alimentation (Gg) «:::ssisssssssanssinssssessasish MAITETEE (B8 a4 1
74%* Loerlaufdise (Q) sisnsscnsansmmms i sl siuie 50.797 Gicletir dé FalBnti Q) -« on o 55 55 0o bin s 2000 s way iralin noe B Pilal et (g)isses s st i 1
82* | Luftkorrekturdiise mit Mischrohr (@) «............ 54.048/53.458 | Porte-tube d’émulsion avec tube (@) -«......cvveeriiin.... Calibrated emulsion tube carrier with tube (a) ... 1
109 SCHWIMMERGEHAUSEDECKEL mit Filter und | |FLOAT CHAMBER COVER with filter gauze and
Filterstonlon e s e I R 60.431/2-6 | DESSUS DE CUVE avec crépine-filtre et bouchon........ R T e T AR e— 1
115 Dichtung fir Schwimmernadelventil ............. 2.261/1 Joint de POINEAU .« .. vvuerrerr et Nésdle valverwasher siesiilin tustoidin; 1
116*  [Schwimmernadelventil (P) mit Dichtung.......... 52.844 Pointeau complet (P) avec joint «..c.vvvvervniiniiiinaen.... Needle valve complete (P) with washer ........ 1
17 FIEISIED « o v vv ettt et e 53.444/1 el R e LS D T A FIlter QAUZE. « . vt eeee et 1
118 EilferStoplenl  sosswmsmmimm e e s s s s 53.445/2 Bouchon idel filtre! &« o4 el Tl i 555w s 5 o0 ohe it ok 65 45 & g Bo e EiHer nllig rnot st s e S S s 1
126 B emantierschranbe s ears s s i pi b s 50.238/1 Vis de démontage avec rondelle............... ... ... Float chamber assembly screw ................. 4
191 RUCKNONINEDEL &5 55 sisssmiin i vsiseniniang 54.609 LEVIEr de Fappels sievi sy svives shoiinds s snnh st Dds s sobmadinl Starter intermediate lever ..........covvvvnenn.... 1
193 DISTANZIING  oivscemceme s sy 52.322/ Bague de levier s::scisssssesssshessssisssssssssoesssnsmos LEVER FING wsssawinimmmessaamsamosem e s s 1
196 Fader fiir Rickhohlhebsl ssvessmmmmemss woaisss 54.589 Ressort du levier de rappel......oeeeneeneinneineenneenn.... Starter intermediate lever Spring ............... 1
198 MittishierRabel s dimos s e 54.236 Levier infermediaire: ss sz aersnsns et s et 654 86 5 snbes stnasul P T T T IO R I 1
257 Widerlager fiir Leerlaufschliessdampfer .......... 55.371/1/A | Levier butée de frein de ralenti avec axe.................... Abutment lever for dash-pot .................... 1
258 Unterlegscheibe ...oovueeivniiieeiiieinieannn. 53.813/1 Rondelle d’axe de levier «..::oms:sisesssenmmemmsnmmmnpnd Lever spindle washer ..............coovvvinn... 1
259 Mutter fiir Leerlaufschliessdampferachse ....... 52.837 Ecrou d'axe de frein de ralenti.........oovvverernaneni. .. Dash-pot spindle end nUt ......oeunnnnenene.... 1
260 Drtckfedel s A SR 54.241 Ressort de dash=-pot «..eevneeernneeriieeieiiieeennnnn. DASHDOLISPIING:  teis o s s by e 1
261 Kolben retsssamimma s e e 54.942/A, | Piston e dash-pot ss:sssesssssssnesssiomsebbomiiionsmmmt Dash:=pobipiston s s i 1
262 KGIDEHSIATNGE  woiicissmiiniiisisrmme b sivisitss: xon sorasbss ios 54.244/54.435 | Poussoir de Piston - : «sueuwsswumemsmsmsmseimsmsbnsmmi oo PUISEON. (FOT: i5.0.0mm00n memtimamsmsnsases possaass sosess 6 5 w6 suytessia 1
263 Zentrierbuchse. . ....ovviiiiiiiiiiiii i 54,243 Bague: d6 CONTTAGE 555540555555 53455 5 550 5 BEusaasmmmsmmmmd Piston rod gUIde «euerireire e 1
BEMERKUNG I. — CITROEN AZU Vergaser 26 IBC NOTA I. — CITROEN AZU. Carburateur 26 IBC (sans freinf NOTE I. — CITROEN AZU 26 IBC carburettor
(ohne Leerlaufdampfer). Die Teile dieses Gerétes de ralenti). Les pieces de cet appareil sont identiques a celles| (without slow running dash-pot). The components
entsprechen denen des Vergasers 26 CBI mit du 26 CBI a I'exception de celles repéres 28 et 198 a 263 inclus, |for this carburettor are identical to those ofthe 26 CBI
Ausnahme der Teile Nr. 28 und 198 bis 263 ein- qui sont supprimées ; d'autre part, les piéces suivantes étant|apart from those numbered 28 and 198 to 263 inclu-
schliesslich, die in Fortfall kommen und der nach- différentes, on notera leurs numéros de fabrication dans cette{sive which are deleted ; in addition the following
stehend aufgefiihrten Teile, die verschieden sind. application. parts are different. Kindly note their part numbers
Bitte beachten Sie die in dieser Ausfiihrung verwen- in this application.
deten Fabrikationsnummern.
1 SCHWIMMERGEHAUSE mit Achse, Drosselklappe . BODY with throttle spindle, throttle, screws and
Drosselklappenschrauben und Dichtringen ..... 70.459/4 CORPS-CUVE avec axe, papillon, vis et bagues d'étanchéité| dust proof rings ..., 1
8 Leerlaufeinstellschraube................cooiuinn, 53.871/2 Vis butée: de- ralenti st sl Slow running adjustment screw.................. 1
109 SCHWIMMERGEHAUSEDECKEL mit Filter und FLOAT CHAMBER COVER with filter gauze and
Eiltersto plen saessseesirmss e s A S5 S0 I 65 60.431/6 DESSUS DE CUVE avec crépine et bouchon............... T LD R N, 1

BEMERKUNG Il. — Bei Bestellung von Regulier-
teilen, welche in der Ersatzteilliste miteinem Stern (*)
versehen sind, ist es nétig, die aufgestempelten
Nummern anzugeben, da die Teile dadurch in ihrer
Grosse bestimmt sind.

NOTA Il. — Pour toutes les piéces de réglage dont le numéro
repére est suivi d'un astérisque (¥), il est indispensable de
rappeler les inscriptions qu'elles portent et qui les carac-
térisent.

NOTE Il.—For identification purposes, when
ordering it is essential to quote the markings on all
parts where the reference number is followed by an
asterisk (*).







